

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surring 3G 无线手机

# 青檀北路破损严重 修修补补难治本

晚报讯(记者 苏羽)“自从胜利路改造,可以说往北走的路只剩下青檀北路这一条近道了。可这条道路坑洼不平,大坑小坑遍布其中,让市民很头疼。”市民张女士拨打本报电话反映称。

25日下午18时左右,记者骑车赶往青檀北路,从青檀路与君山路交界路口往北,原本还算是平坦的路面开始变得颠簸起来,而且越临近青檀北路铁道口路面越差。每隔十几米就会有一处或者数处较深的坑,使得不少行驶在此路段上的机动车都走起了“S”形。该路段的中间有两处较大的深坑,北面的一个长约2米,宽约1米,据目测,如果底盘较低的机动车不慎开入深坑,很有可能造成行驶受阻。

“每到上下班时段,青檀路与君山路交会路口往北直到红旗小学附近的路口都会堵得水泄不通,振北批发市场往北还有一条路,可市场内同样堵得难以

通行,这算是往北去的最近的一条路了。”一位正在拥挤的车流中骑车穿行的市民张女士表示,“我在渴口上班,往北走的路有三条,现在解放路涵洞施工已经禁止通行,长青路倒是可以走,但是每逢下雨长青路上积水根本没办法走。北山路涵洞也经常积水,路面坑坑洼洼,上下陡坡都很大,特别危险。胜利路现在在施工,我现在每天上班都是走青檀北路,可现在青檀路交通压力很大,而且临近铁道那一段路很难走。最后的一条路就是外环了,可走外环得绕好大一圈。”张女士一脸无奈地道出上班回家的“艰辛”。

记者在现场看到,胜利路还在进行维修改造中,青檀路与胜利路交界口往西的胜利路上也在进行安装管道,车辆难以通行。

随后,记者采访了路边的一位修电动车的师傅,据他介绍,这条路之前的

状况比现在还严重,也有不少媒体对此事进行过报道,后来有关部门仅仅对有坑洼的地方进行了填补,可不过半年左右的时间道路又变成这个样子了。采访中,周围居民纷纷表示:“这条路经常出现这样的情况,不是修修补补就能解决的,是时候进行大修了。”

市中区市政道路养护部门的相关负责人表示,该部门日常的工作就是对市区内的道路进行小规模的修补,“道路的修建以及维修,我们都是按照相关规定与标准来实施的。一般的道路养护工作,其效果还是和道路本身质量的好坏有很大关联的,像青檀北路,原来修建的基础就不是太好,所以我们一般进行的养护工作并不能彻底地解决问题。目前道路损坏还有一个重要的原因,就是该路段车流量较大,尤其是大型货车客车的碾压对路面的损坏程度较大。”



**曝光台**

创建省级文明城 建设幸福新枣庄

## “小鹿”受伤 公园煞风景

晚报讯(特约记者 侯志龙 摄影报道)滕州市荆河公园环境优美,是游客游览观光的好去处,更是市民锻炼休闲的好地方。然而,近日记者却发现荆河公园内的动物雕塑损坏严重。

近日,记者在荆河公园的健康主题公园看到这里有4个长颈鹿雕塑,其中3个“长颈鹿”的角被严重破坏,成了光头,有的光剩下了钢筋;另一个的角残缺不全,这4个长颈鹿雕塑的身上、脖子上、腿上、肚子上分别都有被损坏后留下的伤疤,看了实在是让人寒心。

“公园是市民和游客观光旅游的地方,这些损坏公物的不文明行为实在是令人气愤,希望有关部门加大监管力度,对不文明的行为进行处罚,对故意破坏公物的,要依法依规严肃处理。只有这样才能彻底杜绝此类事情的发生。”一位市民告诉记者。

## 5分钟教你怎么从“菜鸟”变成“白骨精”

用人单位在招聘中或多或少存在“唯美主义”,从而造成了“以貌取人”。刚刚走出校门的学生能否为自己的职场生活在起跑线上加分,第一印象十分重要。如何才能一跃成为职场白骨精呢?枣庄矿务局医院整形美容中心专家对刚步入社会的职场菜鸟们的建议是:提升个人形象,注重“人丽资本”。

**提升个人形象,注重“人丽资本”**

形象的提升主要通过两方面,一方面是外在的形象,即穿着、妆容。优雅的穿着以及精致的妆容会让人看起来更加具有气场。一个符合职业的形象,会让一个人看起来更加自信、职业。

**1. 应聘金融、外企时**

需要选择沉稳庄重的装扮,这样会让人感觉到有可信赖感。而简约的打扮以及精致自然的妆容会让你看起来更加干练。在妆容上更加需要注意,需要沉稳,不能过于花哨,主要以简洁大方为主,尽量减少装扮时使用的色彩。

**2. IT、策划以及市场营销**

休闲时尚的服装会让人看起来更加具有朝气,但是不宜过于花哨,在面试中应当选择正装,以显稳重。妆容主要体现蓬勃向上的积极气质,可以利用一些

明快的色彩进行点缀,发型可以选择一些大方且贴近潮流的样式,这样会让你看起来更加的年轻富有朝气。

**3. 律师、公关以及咨询**

随时会面临同客户打交道的情况,因而不但在妆容上要稳重、可信赖,同时还要具有亲和力,因此妆容上一定要精致自然、明亮、温暖,底色纯净的衬衣更能让你在职场中事半功倍。妆容上尽可能的看起来简洁、稳重,女性则以淡妆为宜,既可体现干练的气质,又不失亲和。

**4. 传媒、艺术**

在工作中的创造性要求相对较高,因而如果在面试中你仍旧是一副稳扎稳打的装扮就不能够给面试官留下深刻的印象,这时候就需要一些创意性的装扮体现你的个性。通过一些突出的饰物以及富有特点的妆容都可以给你的创意加分,但是需要注意的是创意不同于浮夸,一定要把握尺度。

**由内而外体现自然职场气场**

另一方面则是自身形象的根本转变,即通过现代医学手段从根本上完善自身形象。俗话说相由心生,外在形象给人的印象是整体的,而根本的转变还在于五官。眼睛大小不易获得上司信

任;眉毛太短容易招小人;薄唇会让人显得刻薄不易接触等等……通过整形手段对自己的容貌做出雕饰可以让自己变得更加完美,同时也能够转变运气,获得更多的机会。毕业生如果没有特殊的需要,只需要简单的修饰便可以在职场中如鱼得水。

枣庄矿务局医院整形美容中心面部整形小贴士:

1. 双眼皮、内外眼角开大,让人更加自信
2. 用简单植眉眉眉手术调整眉形,让人果敢刚毅
3. 综合隆鼻让面部更立体,让人更加正直挺拔
4. 注射丰唇简单易行,让人更加的亲善
5. 瘦脸针,几分钟摆脱大饼脸,让人更加的清秀灵动

面对巨大的竞争压力,职场菜鸟们要充分认识到自己的发展方向,认识到自己的不足,并在实践中不断地弥补自身的缺点,让自己更加完美,然后不断提升专业素养,只有这样才能从菜鸟变成真正的职场白骨精。

**矿务局医院整形美容中心**  
—— 枣矿集团枣庄医院 ——

**暑期师生整形 我为美丽狂**

BEAUTIFUL \*\*\* CRAZY

2014年6月1日-8月31日  
《暑期师生整形·我为美丽狂》  
专场优惠活动 通过网络预约可享受:

**1 重喜**  
老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需 **998元** (包脱价)!

**2 重喜**  
998元体验价值 **3800元** 的韩式三点双眼皮 (仅限老师、学生)

**3 重喜**  
特价隆鼻只需要 **1800元**, (仅限老师、学生)!

**4 重喜**  
两人或两人以上同时消费可获得 500元项目金, 并且免费获取 **380元** 皮肤护理一次!

**5 重喜**  
老师、学生凭教师证、学生证做整形手术项目 **一律享受七折** (不参与以上优惠)!

微信扫描二维码 获取更多优惠信息

**整形美容中心十大经典项目**

- 纯韩 2C 无痕隆胸
- 聚能震波溶脂瘦身
- 韩式翘睫双眼皮
- 面部解码塑形术
- 鼻部综合整形
- 王氏童颜术
- 无创微整形
- 复合激光综合美肤
- 零感无痛脱毛
- 私密整形

**0632-4073163**

咨询QQ: 2430911799  
医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号  
医院官网: www.zzkwjy.com